
 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ- ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ  
ΒΑΘΜΟΦΟΡΟΥΣ  2024 ΕΣΣΟ 

 
 Δύναται να συμμετέχεις στις επιλογικές διαδικασίες για Υποψήφιος Βαθμοφόρος,  
εφόσον δηλώσεις επιθυμία στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και πριν την κατάταξη σου, 
παρουσιαστείς στις επαρχιακές επιτροπές κατάταξης,  προκειμένου να εξακριβωθεί κατά πόσο, 
διαθέτεις τα παρακάτω προσόντα: 
 

 α. Να κριθείς ικανός πρώτης κατηγορίας (Ι1). 

  β. Να έχεις ύψος 1 μέτρο και 60 εκατοστά ή περισσότερα. 

  γ. Να έχεις βάρος, αριθμητικά, ίσο ή συν - πλην (±)25%, με το ύψος σου σε 

εκατοστά, πλην 100 (το βάρος που είναι ίσο αριθμητικά με το ύψος σε εκατοστά πλην 100, 

θεωρείται φυσιολογικό).  

  δ. Να μην έχεις τατουάζ σε σημεία του σώματός σου, που δεν καλύπτονται από τη 

θερινή στολή. 

  ε. Να μην έχεις πρόβλημα άρθρωσης λόγου. 
  
 Αν πληροίς, τα πιο πάνω θα διαγωνισθείς, σε χρόνο και σε χώρο που θα σου γνωσθεί 
με το πέρας των ιατρικών εξετάσεων, στην αθλητική δοκιμασία όπου θα πρέπει να επιτύχεις 
στο Δρόμο 1000 μέτρων 4.30΄΄ και κάτω. 
 

 Νοείται ότι, για την επίτευξη του καθοριζομένου ορίου, δικαιούσαι μόνο μία 

προσπάθεια. 
 
 Αν επιτύχεις στην αθλητική δοκιμασία, θα διαγωνισθείς, σε χρόνο και σε χώρο που θα 
σου γνωσθεί, σε γραπτές εξετάσεις όπως παρακάτω: 
 α. Έκθεση Ιδεών  (δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 500 με 550 λέξεις και βαθμολογείται 
με 0–100 μόρια.), θεματολογία επιπέδου των εισαγωγικών εξετάσεων για τα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ). 
 β. Δύο (2) Δοκίμια Νοημοσύνης. Το δοκίμιο μη λεκτικής νοητικής ικανότητας που 
περιλαμβάνει σειρές ή μήτρες γεωμετρικών σχημάτων και μετράει την ικανότητα αφαιρετικού 
συλλογισμού του εξεταζόμενου. Το δοκίμιο λεκτικής ικανότητας που περιλαμβάνει λεκτικά 
προβλήματα και μετράει τη λογικομαθηματική σκέψη του εξεταζόμενου. Τα δύο δοκίμια είναι 
πολλαπλών επιλογών και βαθμολογούνται στην κλίμακα 0-100 
 
 Για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση σου, θα αναρτηθούν στις ιστοσελίδες του ΥΠΑΜ 
και ΓΕΕΦ καταστάσεις αποτελεσμάτων χωρίς ονοματεπώνυμα αλλά με Στρατιωτικό Αριθμό 
(ΣΑ) ή πολιτική ταυτότητα. 
 

 Μέσω του ηλεκτρονικού σου ταχυδρομείου, θα ενημερωθείς από το ΓΕΕΦ/ΔΕΜΕΟ για 

την αποδοχή ή όχι της θέσης που εξασφαλίσες. 
 

Για να πληροίς να επιλεγείς ως ΥΕΑ Καταδρομών θα πρέπει να έχεις αποδεχτεί την 

Υπεύθυνη Δήλωση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ότι γνωρίζεις κολύμπι. 

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΑΣ ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΣΑΙ ΑΝ ΑΠΟΔΕΧΤΕΙΣ ΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙΣ ΝΑ 

ΠΛΗΡΟΙΣ ΤΑ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΣΟΥ. 
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